
Jelölje a kúp 
sú
sát A, magasságának talppontját C, a gömb középpontját O, sugarát ̺, az alapkör sugarát r, és

legyen AO = x.

A kúp térfogata: Vk =
r2πm

3
.

A gömb térfogata: Vg =
4̺3π

3
.
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Így

Vg

Vk

=
4̺3

r2m
. Az ABC és az AOD derékszög¶ háromszögekb®l r = (x+ ̺) tgα; innen x =

̺

sinα
helyettesítéssel

r = tgα
( ̺

sinα
+ ̺

)

=
̺(sinα+ 1)

cosα
, m = x+ ̺ =

̺

sinα
+ ̺ =

̺(sinα+ 1)

sinα
,

ezért

Vg

Vk

=
4̺3

[

̺(sinα+1)
cosα

]2
̺(sinα+1)

sinα

=
4 cos2 α sinα

(1 + sinα)3
=

4 sinα(1 − sinα)

(1 + sinα)2
.

Ezzel a feladatot megoldottuk.

Megjegyzés. A feladat eredményét más szögfüggvény felhasználásával is megkaphattuk volna. A különböz® képletek

egymásba alakíthatók a szögfüggvények közti összefüggések felhasználásával.
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